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9ª Sesión Ordinaria 07/05/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausente con aviso: Sr. José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Jueves 2/05: trabajo en Comisión sobre los proyectos 

que tienen Despacho. El concejal Migliori participó del 

descubrimiento de la placa en Plaza de los 

Trabajadores. Los concejales Lamberti y Bertoglio 

estuvieron en la presentación de los resultados de la 

Encuesta Socioeconómica para el Plan de Ahorro 

Municipal para Viviendas.  

 

Viernes 3/05: los concejales Ghione, Bertoglio y Pinotti 

participaron de una reunión con responsables de la 

empresa AproAgro, para conversar sobre el 

emprendimiento de landfarming que la misma tiene en 

el Distrito Sunchales.  

 

Lunes 6/05: el concejal Pinotti participó de una reunión 

del Concejo de Inclusión para Personas con 

Discapacidad. La concejala Ghione estuvo presente en 

una reunión de la Casa del Emprendedor y por la tarde el 

Concejo se reunió con el subsecretario de Seguridad, 

Gabriel Cheirano, para conversar sobre el proyecto que 

llama a licitación para la conectividad del Centro de 

Monitoreo. Luego, los concejales Ghione, Bertoglio, 

Lamberti y Migliori participaron de la inauguración de 

cuatro viviendas construidas por el Instituto Municipal 

de la Vivienda.  

 

En el día de la fecha, minutos antes de la sesión, el 

Concejo se reunión con el subsecretario de Gas y 

Energías Convencionales de la Provincia, Rodolfo 

Agnese, quien estuvo acompañado por su equipo 

técnico, para conversar acerca de la posibilidad de 

satisfacer las necesidades de gas en la ciudad y sobre el 

importante rol que debería asumir el Estado en este 

tema.  

2 

Correspondencia recibida 
 Del secretario de Coordinación y Gobierno, Sr. 

Gerardo Corroto, con el objeto de convocar al Cuerpo a 

una Sesión Extraordinaria, para el día miércoles 8 de 

mayo, a la hora 16:00, a fin de que los secretarios 

brinden información sobre las áreas a su cargo, así 
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como los planes elaborados a futuro, según lo establece 

la Ordenanza Nº 1831/08.  

 

 Del secretario de Desarrollo Económico y 

Cooperativismo de la Municipalidad de Sunchales, Sr. 

Samuel Delbón, quien de acuerdo a lo conversado en la 

reunión del 17 de abril de 2013, remite respuestas a 

varias inquietudes planteadas por los ediles.  

 

 Del secretario de Obras y Servicios Públicos, Sr. 

Daniel Lisowiec, informa sobre motivos de la compra 

del desobstructor.-  

 

 De la asistente social Nirvia Mina, quien en el 

marco de lo establecido en la Ordenanza Nº 1542/04, 

convoca a todas las instituciones que conforman la 

Comisión de Entidades de Bien Público a una reunión, a 

realizarse el miércoles 8 de mayo a la hora 18:30, en la 

Casa del Abuelo "Otoño Feliz".  

 

 Del agrimensor Gustavo Clausen, quien se dirige 
al Concejo Municipal manifestando que, habiendo 

presentado plano de mensura y subdivisión en el Área 

de Catastro de nuestra ciudad de Sunchales, a nombre 

de Ochat Alberto Oldamar, se rechazó por no cumplir 

con las medidas mínimas de frente, mencionadas en la 

Ordenanza Nº 1933/09, Art. 29º), inc. "b", de 16 m. Por 

lo expuesto, solicita sea revisado y estudiado dicho 

pedido, apelando al Art. 30 de la misma Ordenanza, por 

ser una subdivisión no contemplada, debido a que el fin 

es generar un lote interno con acceso a calle pública. 

MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

De Declaración:  

 Declara de Interés Ciudadano las actividades 

previstas por la Parroquia San Carlos Borromeo de 

nuestra ciudad en el marco de la celebración 

“Anunciando la FE”, en su centésimo vigésimo quinto 

aniversario.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

De Resolución:  

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, proyectos próximos a vencer.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza:  

 Modifica el Art. 3º de la Ordenanza Nº 

2139/2011 -Unidad Cuenta Municipal.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza: 

 Fija en 1.36 el valor de la Unidad de Cuenta 

Municipal (U.C.M.), para la determinación de todas las 

obligaciones tributarias de la ciudad de Sunchales, a 

excepción de las Contribuciones Especiales, con 

vigencia a partir del 1 de abril de 2013.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza: 

 Llama a Licitación Pública, a partir del 8 de mayo 

de 2013, para la adquisición de un (1) minibús, para ser 

destinado a prestar servicios en el Área de Acción 

Social.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO 

POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza: 

 Establece con carácter permanente la "Semana del 

Parto Respetado" en la ciudad de Sunchales, la que 

corresponderá con la instituida a nivel mundial durante 
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el mes de mayo de cada año.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza: 

 Declara de Interés Público la instalación de 

"Buzones de la Vida", para recepcionar denuncias 

anónimas en sitios de la ciudad, cuya seguridad esté 

debidamente acreditada por instituciones de reconocida 

trayectoria y compromiso con la comunidad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

5 

Proyectos presentados por Concejales 
De Ordenanza:  

 Establece un programa de asesoramiento legal, 

técnico y de capacitación a dirigentes, destinado a 

brindar respuestas a las necesidades de distintas 

Entidades de Bien Público y Organizaciones intermedias 

de la Sociedad Civil y/o con fines sociales de la ciudad 

de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO 

 

De Ordenanza:  

 Deroga la Ordenanza Nº 1984/2010. Dicta nueva 

normativa referente al arbolado público.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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